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Задание № 1
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	1
	Администратор
	сеть

	2
	База
	дискета

	3
	Виртуальная
	технологии

	4
	Глобальная
	информации

	5
	Графический
	данных

	6
	Двоичный
	диск

	7
	Двухмерный
	модель

	8
	Алгоритм
	каталог

	9
	Жесткий
	файл

	10
	Загрузочная
	алгоритм

	11
	Звуковая
	редактор

	12
	Информационные
	массив

	13
	Искусственный
	программа

	14
	Кодирование
	Евклида

	15
	Корневой
	сети

	16
	Линейный
	интеллект

	17
	Лицензионная
	память

	18
	Математическая
	колонка
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Задание № 6   «Найди слова»
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Задание № 8  
	Расширенный код Листика

	0

0000
	1

0001
	2

0010
	3

0011
	4

0100
	+

1010
	-

1011

	5

0101
	6

0110
	7

0111
	8

1000
	9

1001
	*

1100
	/

1101



Задание №2  


«В одной связке»


Перед вами две колонки, в которых приведены части словосочетаний, относящихся к информатике или к устройству и работе компьютера. Необходимо назвать эти словосочетания. 














Задание № 3   «Словесное домино»


Перечисленные слова следует расположить, соблюдая следующее правило: очередное слово должно начинаться буквой, которой оканчивается предыдущее (без учета мягкого знака).





Вариант 1


абак, адрес, алфавит, дюйм, дорожка, Евклид,


кило­байт, монитор, отладка, процессор, радио, 


разряд, рамка, тире, транслятор.





Вариант 2


абзац, абонент, архивация, гипертекст, индекс,


каталог, программист, растр, стек, таймер, тип,


точка, три, цифра, яркость.








     Задание №4  «Третий-лишний»


Для каждого из выделенных курсивом терминов приведены три определения, одно из которых термину не соответствует. 


Необходимо указать это определение.








1. Команда — это:


1. Действие, выполняемое исполнителем.


2. Приказ на выполнение.


3. Спортивный коллектив.





2. Диск — это: 


1. Носитель информации.


2. Геометрическая фигура.


3. Спортивный снаряд.





3. Меню — это:


1. Перечень величин, используемых в программе.


2. Перечень блюд в ресторане.


3. Изображаемый на экране список вариантов, из которых пользователь выбирает необходимый вариант.





Задание № 5   


«Слова с компьютерной начинкой»





1. ЗАР________ (вознаграждение за труд).


2. _________СЫ (популярный продукт из картофеля).


3. _______ ОБОЛ (спортсмен, занимающийся метанием).


4. ВЕР_______(точка пересечения двух лучей, образующих угол).


5._______ЬЕРА (плотная занавеска).


6. ________АДА (изоляция города противника).


7. О______ЕЛЬ (монастырь).


8. ОПЕ_______КА (непреднамеренная ошибка в книге).








Задание № 7   


«Биты, байты, килобайты»





10 байт =        бит


2 Кбайта =         байт


1 Кбайт  =            бит


3 Мбайта =            Кбайт


4 Гбайта =              байт


2048 бит =             Кбайт


5 Кбайт =            бит


5120 бит =      Кбайт





Сколько будет 2+2  ?





0011 1010 0011 =


0111 1011 0001 =


0101 1100 0011 =


0010 1100 0111 =


0110 1101 0110 =








